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神戸市ネットモニターアンケート調査結果 

 

【調査結果概要】 

世界パラ陸上競技選手権大会は世界最高峰のパラ陸上競技大会で、東アジア・日本で初

開催となる第11 回大会を神戸市にて開催します。2024年5月17日から25日に、神戸市須磨

区のユニバー記念競技場で、世界100の国と地域から選手約1,300人が競技を行う予定で

す。 

本アンケートは、大会開催1年前を契機に、本大会の認知度や関心度を測ることで、今

後の広報・プロモーション活動の立案・実施に活かすためにご意見をお伺いしました。 

・神戸大会が来年5月にあることを知っているかの質問に対して、「知っている」または

「聞いたことがある」が約46％いる一方、知らない方が５割を超えており、まだ多くの

方に知られていないことが分かりました。 

・大会開催を知ったきっかけとして、一番多かったのは「街中でのポスターや看板」の約

47％、次いで「広報紙」が約 38％でした。 

・現地での観戦希望については、「行ってみたい」が約 22％、「行ってみたいと思わない・

まだわからない」が約 78％でした。行ってみたい主な理由は、「パラ陸上を生で観てみた

い」「子どもや家族に見せたい」で、行ってみたいと思わない主な理由は「パラ陸上に興

味がない」「応援したい選手がいない」でした。 

・参加したいイベントについては、「レーサー（競技用車いす）や義足などが体験できる参

加型イベント」「パラアスリートとの交流イベント」「写真展や展示会」が主なものでした。 

・大会のホームページを見て魅力が伝わるかについては、「伝わる」と感じた方が約 53％、

「伝わらない」と感じた方は約 12％でした。より魅力を伝えるために、デザインの改善を

希望するご意見を多数いただきました。 

 

【総評】 

今回のアンケートで、神戸大会開催の認知は高まっているものの、現地への観戦希望は未

だ低いことが分かりました。また、市民の皆様が参加したいイベントや大会ホームページの

改善点等具体的なご意見をいただけたので、内容の充実を図ります。今後パラスポーツに関

心が高い方はもちろんのこと、興味がない方々にも関心を持っていただけるよう、より幅広

い広報活動に取り組んでまいります。 

 

 

テーマ 神戸 2024 世界パラ陸上競技選手権大会開催について 

調査期間 2023 年 5月 18 日（木曜）～5月 31 日（水曜） 

設問数 全５問（分岐設問除く） 

対象モニター数 6,333 名 

回答モニター数 3,832 名（60.5%） 
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問１ あなたは、「神戸 2024 世界パラ陸上競技選手権大会」が 2024 年 5月に神戸（神戸総

合運動公園ユニバー記念競技場）で開催されることを知っていますか。 

 

 
＜大会開催を知っている、聞いたことがある方＞ 

問１－１ どのように大会が開催されることを知りましたか。全て選択してください。 

 

その他 

・地下鉄三宮駅 

・神戸まつりのパレードを見て知った 

・ラジオで聞いた 

・スポーツ関連ボランティア活動で 

1.知っている

22.0%

2.よく知らない

が、聞いたこと

がある

23.5%

3.知らない

54.6%

N=3832

47.2%

9.2%

5.3%

38.4%

7.9%

3.4%

12.2%

14.3%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.街中でのポスターや看板を見た

2.ＳＮＳ（ツイッターやインスタグラム）などを見た

3.公式ホームページを見た

4.広報紙などを見た

5.家族・友人・知人から聞いた

6.イベントに行った時に知った

7.新聞で知った

8.テレビで知った

その他

N=1741
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問２ 「神戸 2024 世界パラ陸上競技選手権大会」へ行ってみたい（現地で観戦してみたい）

と思いますか。 

 
＜行ってみたいと思う方＞ 

問２－１ 「神戸 2024 世界パラ陸上競技選手権大会」へ行ってみたい理由は何ですか。（該

当するものすべて） 

 

その他 

・会場が近いから 

・学生時代に陸上をしていたから 

・陸上競技が好きだから 

・一流の選手たちを親子でみてみたい 

 

1.行ってみたい

21.9%

2.行ってみたい

と思わない

30.4%

3.まだわからない

47.7%

N=3832

89.9%

3.5%

27.7%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.パラ陸上を生で見てみたい

2.応援したい選手がいる

3.子どもや家族に見せたい

その他

N=838
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問２－２ 「神戸2024世界パラ陸上競技選手権大会」へ行って観戦したい競技は何ですか。

（該当するものすべて） 

 

 

その他 

・可能な限り色々な競技を見てみたい。 

・観戦は初めてなので、どれも興味がある 

 

＜行ってみたいと思わない方＞ 

問２－３ 「神戸 2024 世界パラ陸上競技選手権大会」へ行ってみたいと思わない理由は何

ですか。（該当するものすべて） 

 

 

73.4%

63.6%

39.7%

44.2%

35.7%

31.0%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.トラック競技（車いすレース）

2.トラック競技（義足、義手、視覚障がいなど）

3.その他トラック競技（ユニバーサルリレーな

ど）

4.フィールド競技（走幅跳び）

5.フィールド競技（走高跳び）

6.投てき種目（砲丸投げ、円盤投げ、こん棒投

げ、やり投げ）

その他

N=838

68.1%

14.5%

27.8%

16.3%

9.7%

12.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.パラ陸上に興味がない

2.パラ陸上のルールがわからない

3.応援したい選手がいない

4.開催地（ユニバー記念競技場）が家から遠い

5.日程が合わない

その他

N=1165
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その他 

・スポーツに興味がない 

・テレビで観戦した方が観やすいから 

・小さい子供を連れて行くのは大変だから 

・混雑するから 

 

問３ 大会への興味・関心を高めるために、各種イベントを実施する予定です。 

どのようなイベントであれば、参加したいと思いますか。（該当するものすべて） 

 

その他 

・最新技術を取り入れて、視覚的に観客が楽しめるようにする 

・子供連れなので子供が楽しめるイベント 

・テレビで競技を放送 

・一般競技と比べたおもしろさを伝える 

・上記のイベントを身近な場所や他のイベントと併せて行ってほしい 

・アートだったり、食だったり、全く異なる分野で楽しめる要素がある、複合型のイベント 

・小学校中学校に選手がきてトークしてほしい 

・パラアスリートの身体能力の高さを示すイベント。例えば､神戸まつりなどの機会に、街

中で跳躍の凄さや車椅子の速さが目の前で観れるイベント 

 

 

 

 

 

 

43.0%

43.9%

21.2%

36.7%

8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.レーサー（競技用車いす）や義足などが体験でき

る参加型イベント

2.パラアスリートと一緒にパラスポーツを体験する

交流イベント

3.パラアスリートや、パラアスリートを支える人たち

によるトークイベント

4.写真展や展示会など、パラスポーツを多角的に

知るイベント

その他

N=3832



6 

 

大会のホームページをご覧ください。 

https://kobe2022wpac.org 

 

問４ 大会のホームページを見て、大会の魅力は伝わりますか。 

 
 

＜ホームページで、大会の魅力が伝わらないと回答された方＞ 

問４－１ どのような情報があれば、魅力が伝わると思いますか。（該当するものすべて） 

 

その他 

・web サイトのデザインが良くない。古めかしい。 

・トップページにパラ競技の写真をもっと載せて、記事を見たくなるようにする。 

・ストーリー性のある動画等で熱気が伝わるようにする。 

・トップページにふるさと納税の募集が出てくるのは相応しくないと思った。 

1.伝わる

52.7%

2.伝わらない

11.9%

3.分からない

35.4%

N=3832

28.4%

38.5%

56.7%

35.4%

14.0%

27.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.出場選手の意気込み

2.パラアスリートやそれを支える人々のストー

リー

3.パラ陸上競技の特徴

4.利用される道具の特徴

5.大会の歴史

その他

N=457

https://kobe2022wpac.org/
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・パラ競技の見どころ・魅力・記録などを掲載する。 

 

問５ 「神戸 2024 世界パラ陸上競技選手権大会」に関して、ご意見などがあればご入力く

ださい。 

 

・まだまだ競技自体を知らない人が多いと思うので、気軽に参加出来る体験イベントやトー

クショー、メディアでの競技種目の紹介など、大会が始まるまでに多くの人が知る機会をで

きるだけたくさん作ると興味を持つ人が増えると思います。 

・今回のアンケートで神戸 2024 世界パラ陸上競技選手大会について知りました。いままで

パラスポーツに触れる機会はなかったのですが、せっかく神戸に住んでいるので、タイミン

グが合えば、観戦にいきたいなと思いました！ 

・国際都市神戸ならではのオリンピックだと思うので、これを機に国内、海外から人が集ま

り神戸を知って戴く機会になればよいと思う。 

・市をあげて、もっともっと宣伝すべき！ 

・地元でこのような世界的なイベントが開かれるのはとても嬉しいです！あまり宣伝で見

ないので、電車の吊り広告など人の目につきやすいところで宣伝をしてみてはいかがでし

ょうか。来年が楽しみです(*^^*) 

・せっかく神戸でするなら、未来を担う子供達にも見てほしいし、知って欲しいと思う。な

ので、各学校でパラ陸上についての知識や障害について学ぶ場を設けてもらえると子供た

ちがパラ陸上を見たい＝親が連れて行くので、もっとパラ陸上が盛り上がるのじゃないか

と思う。 

・子どもたちには、学校単位とかで、生で観戦させてあげてほしいです。 

 

全 928 件のご意見をいただきました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 

 

【性別】 【年代】 

  

【区】 【職業】 

  

 

男性

33.1%

女性

66.9%

N=3832 １５～２０

歳代

5.0%
３０歳代

16.0%

４０歳代

27.2%５０歳代

24.9%

６０歳代

16.5%

７０歳代

以上

10.4%

N=3832

東灘区

14.5%

灘区

10.3%

中央区

10.3%

兵庫区

6.6%北区

13.1%

長田区

5.0%

須磨区

12.1%

垂水区

14.6%

西区

13.6%

N=3832

フルタイ

ム

35.5%

アルバイ

ト・パート

（契約・派

遣含む）

20.1%

自営業・

自由業

5.8%

家事専業

21.9%

学生

2.2%

無職

11.8%

その他

2.7%

N=3832


